

亞協F組將軍澳點燃戰火

傑志 淡賓尼 對攻



盧比度將肩負傑志入球重任。資料圖片

淡賓尼高齡前鋒都域(左)輕輕操練備戰。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 傑志主場出擊誓奪亞協盃頭炮!亞協盃F組賽事將於今晚8時假將軍澳運動場拉開帷幕,傑志主帥甘巴爾賽前表示知道對手也是一支以攻代守的球隊,期待今晚能夠以一場華麗的對攻戰,作為傑志今屆亞協盃之旅的起點,以最擅長的「巴塞」式進攻取得勝利。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(無綫J2台今晚7時45分直播)

傑志今仗對手淡賓尼是新加坡傳統勁旅,陣中較為人熟悉的有入籍前鋒都域,這位年屆41歲的老將目前仍活躍於新加坡國家隊中,勢必是傑志後防的心腹大患。傑志主帥甘巴爾數月前遠赴新加坡刺探軍情,認為對手是一支踢法非常進取的隊伍,三後衛的陣式戰術很具侵略性,亦有數名入籍外援,身形佔有一定優勢,不過甘巴爾仍對旗開得勝充滿信心:「這是我第一次帶領球隊出戰亞協盃,目標當然是晉身次圈,對手實力非常強,不過剛開季狀態明顯未足,我對傑志很有信心。」

時効力傑志的朱兆基,當時正在晨曦陣中,他表示雖然該隊陣容已面目全非,不過當時曾助晨曦殺入4強的他有信心可以歷史重演。為吸引球迷入場,傑志宣布持有球迷會員證的入場球迷,可憑證獲得「雞腩換領券」一張,名額150個。

客軍主帥:小心迎戰

客軍淡賓尼亦對傑志甚有研究,主教練陳丁泉表示,已觀察過傑志3場賽事,知道傑志陣中有不少西班牙兵,擅於地面組織,前鋒能力突出,會小心迎戰。

請150名球迷食雞腩

2005年晨曦曾於亞協盃對陣淡賓尼,現時効力傑志的朱兆基,當時正在晨曦陣中,他表示雖然該隊陣容已面目全非,不過當時曾助晨曦殺入4強的他有信心可以歷史重演。

公民抵星洲備戰亞協

香港文匯報訊(記者 潘志南 新加坡報導)公民大軍昨日抵達新加坡,準備備會史上首場亞協盃賽事,明晚7時30分出戰內政聯隊。公民陣中有過半球員曾踢過亞協盃,主席貝奇奇希望球員在亞協盃賽事中,展現出去年控南華奪銀牌時的奮力不言棄精神。

內政聯日前在聯賽以3:3賽和武裝部隊,公民專程派出行政總監貝可泓「吼路」,貝可泓觀戰後表示,看到內政聯該仗是有所保留,當中亞援、日本前鋒井畑翔太郎在下半場才派上陣,並取得一個入球。貝可泓續指,內政聯踢法和天水圍飛馬很相似,攻擊力比防守強,而且是踢3名前鋒,其中一名身高6呎的中鋒和迪天奴踢法類同,另外2名前鋒,其中一人是上屆効力淡賓尼的新

加坡國腳邱禮,該仗個人便梅開二度。至於內政聯隊的踢法,少見兩翼傳中攻門,只是在後場踢高空波的單調戰術,此外球員年紀偏大,下半場出現體力不支情況,如果內政聯沒有保留,對公民來說是較容易應付。

公民大軍昨午抵埠後,為了盡早適應溫差,晚上即進行訓練。貝可泓認為香港和新加坡的溫差有10多度,如同香港的夏季,由於目前香港天氣春暖,球員體力和運動量都要適應和準備好。另外,原定本週六公民對天水圍飛馬的聯賽盃準決賽,獲足總改期至周日才進行,以遷就球隊明晚的亞協盃比賽,讓球員得到充裕時間回港休息。

謝德謙負傷上陣

另外,公民門將謝德謙日前在對流浪的聯賽遭踢傷右手肘,連日來都需要服用止痛消炎藥,目前已經消腫,但手肘仍沒有感覺,傷口仍是痛,不過在明晚的亞協盃仍然會「頂硬上」。目前謝德謙在患處貼上膠布,拉緊肌肉以減少痛楚和固定手肘。



公民大軍昨日抵達新加坡。香港文匯報記者潘志南攝

林瘋個犯纏身 朗度爆發拆「紐」

紐約人的「3月作客之旅」剛開始便遇上阻滯,周日在波士頓大戰塞爾特人(綠軍),經加時賽後以111:115落敗。返回哈佛大學所在地波士頓比賽的林書豪(林瘋),獲眾多母校師生和當地華人到場支持,可惜這名紐約人後衛早在開賽3分鐘已2次犯規,提早退居後備席,全場表現一般,反觀綠軍後衛朗度則拿下18分、17個籃板球和20次助攻的「大三元」成績,成為NBA史上僅第2名球員能在上述3個數據取得「15+」,技驚四座。

綠軍是役對林書豪作出針對性部署,甫開賽便衝向對方博其犯規,結果林瘋「中計」,首節只上陣3分鐘便犯規2次,被迫退居後備席。朗度賽後說:「狀況如我們預期。他很早陷入犯規麻煩,這也是我一開始的目的,逼使他、展現侵略性,試着讓他下場。」林書豪也承認個犯纏身影響其比賽節奏:「我很快2次犯規,破壞了我的節奏和衝勁,不過在下半場這無法當做藉口。我有很多時間調整狀況。」

林書豪今仗上陣31分鐘,貢獻14分、4個籃板球和5次助攻,表現明顯被朗度比下去。林書豪讚賞對手說:「他真的是非傳統控衛,不過就像我賽前說的,他是聯盟最佳控衛之一。能有這種表現的後衛不多,或許沒有其他後衛能夠如此。」林書豪自從在上月爆發成名後,隨即成為敵隊目標,也是控衛希望交手的對象,綠軍主力加納特透露朗度亦不例外。他說:「我想每個控衛面對林書豪都會很興奮,他也



拜仁(右)以場上表現向韋迪(左)復仇。路透社

不例外。我看得出來,我總是在他身邊,他比平常更幹勁十足,今晚就是如此。」

拜仁向韋迪成功復仇

另外,意外被打至鼻骨骨折的高比拜仁,周日在洛杉磯主場重遇「兇手」韋迪,以場上表現向對方復仇,獨取全場最高的33分,率領湖人以93:83消滅熱火,而韋迪則少有

的6犯離場。拜仁在全明星賽被韋迪誤傷,此後要戴上面具比賽,變身「面具小飛俠」的拜仁卻越戰越勇,連同今仗的33分,過去3場比賽平均每場得分高達34分,相反韋迪在最後一節的3分鐘內,連續被4次犯規,職業生涯第5次6犯離場,全場只為熱火拿下16分。韋迪賽後無奈說:「我很少(因6犯)被罰出場,我不會對裁判作出任何評論,我不想被聯盟罰款。」

香港文匯報記者 蔡明亮

林書豪(左)今仗表現遠不及朗度(右)。路透社

NBA速報

「大帝」任冬用亞洲代言人

兩度奪得NBA最有價值球員殊榮的「大帝」勒邦占士(見圖)與美國最大型的連鎖餐廳Dunkin' Brands簽下為期2年的代言人合約,負責在中國、印度和韓國等亞洲國家推廣旗下的冬用和雪糕品牌形象。據稱,「大帝」將獲至少100萬美元酬勞,希望借其名氣提升餐廳品牌在亞洲的知名度。勒邦占士將會透過廣告、網路媒體、店面行銷以及個人現身為品牌作宣傳。



迪朗威廉士轟57分創新高

網隊球星迪朗威廉士(見圖)在周日對山貓的比賽中狂砍57分,不僅帶領球隊以104:101獲勝,並刷新個人職業生涯、隊史和今季單場最高得分紀錄。網隊史上球員最高得分為52分,而此前本季的單場最高得分,則是雷霆球星杜蘭特創下的51分。對於能將個人得分紀錄大幅提高15分,迪朗威廉士驚訝地說:「(山貓)沒有二人夾擊。我真的沒太在意得分紀錄的事,這只是一場幸運比賽。」

特創下的51分。對於能將個人得分紀錄大幅提高15分,迪朗威廉士驚訝地說:「(山貓)沒有二人夾擊。我真的沒太在意得分紀錄的事,這只是一場幸運比賽。」

麥基爾羅伊首膺一哥



麥基爾羅伊奪冠兼做一哥,雙喜臨門。美聯社

「前一哥」活士周日在棕櫚灘本田高球精英賽最後一輪大爆發,但最終還是未能趕過一直領先的麥基爾羅伊,這位北愛爾蘭高球手以低標準桿12桿的268桿奪冠,順利拿下職業生涯第5個錦標,並成為繼活士後,第2最年輕的高球「一哥」。

3輪過後,落後榜首9桿之多的活士,最後一輪大爆發,拿下2隻「老鷹」與4隻「小鳥」,創出職業生涯最後一輪最佳成績的低標準桿8桿,不過今年22歲的麥基爾羅伊沉着應戰,結果打出低標準桿1桿的69桿,總成績累積268桿,以2桿之差壓倒對手掄元。

麥基爾羅伊賽後說:「首先能夠贏得這項比賽,已經很高興了。今天活士大爆發,因此勝利得來不易。我知道我只需保住標準桿就足夠,我做到了。」活士雖然最終未能反勝,但排名急升至第2位,跟在最後一輪交出69桿的吉利斯一同分享亞軍。

禾琪網上留言祝賀

長着蓬鬆的卷髮和娃娃臉的麥基爾羅伊,17歲涉足職業圈,去年在美國公開賽上以空前的268桿佳績,職業生涯首次奪得大滿貫賽冠軍。麥基爾羅伊榮升「一哥」後,女網一姐兼女友不絲妮雅琪即在twitter恭賀說:「這是出色的表現,賽事冠軍兼世界第一,值得好好慶祝。」

而締造18個大滿貫賽冠軍紀錄的名宿尼克勞斯,也對麥基爾羅伊的沉着印象深刻。他說:「他是一個不錯的年輕人,能好好管理自己,未來將是球壇很棒的模範。」

活士打出職業生涯最佳的最後一輪比賽。法新社

香港文匯報記者 梁啟剛

法拉利揭幕戰難登頒獎台

法拉利迷有壞消息!法拉利總監費萊認為車隊難以在揭幕戰登上頒獎台,並且透露由於改變排氣口位置,讓車隊處在不利局面。隨着巴塞羅那的測試結束,也意味着F1新賽季季前試車也徹底畫上句號。

當被問到法拉利是否能揭揭幕戰就進入前三時,費萊的答案是:「就目前而言,我認為無法立即登上頒獎台,當然,我的骨子裡始終有一些悲觀的因子。」費萊不但認為法拉利不會取得完美開局,還指出法拉利想要做到完美還任重道遠,並且車隊在試車期間修改排氣口位置的行為,使得很多東西變得不好。至於在賽季前最後一次測試中,蓮花車手的高倫倫獲得首名,跑出1分22秒030的最快圈速。

香港文匯報記者 梁啟剛



艾朗素在最後一日試車位列第2名。美聯社

阿德里頓獲倫敦奧運入場券

2面奧運游泳金牌得主阿德里頓(見圖右)周日在英國錦標賽暨奧運選拔賽中,在女子400米自由泳賽事,以4分2秒35的成績摘冠,更憑此取得國家泳隊一席,將代表英國出戰倫敦奧運會。

港隊女欖挑戰盃撼澳荷

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)加拿大、英格蘭、澳洲、美國和香港(見圖)等12支頂級女子欖球隊本月底會師香港,為「國際欖球總會女子七人欖球挑戰盃」的第二站冠軍展開競逐。除了一貫的種籽球隊,西班牙和巴西亦首次來港參賽。12支球隊分成4個小組,港隊和澳洲及荷蘭同組,出線之路甚為險峻。

體壇短訊